

泰州供电提前三个月完成泰镇高速北延杆线迁移任务

截止10月8日,泰州供电公司完成泰镇高速北延配套电力线路和杆塔迁移工程,该工程比原计划提前三个月完成。

泰镇高速北延工程从泰州高港区至红旗农业园区涉及输电线路11条,其中500千伏线路1条、220千伏线路3条、110千伏线路5条、35千伏线路2条。配套迁移线路新建杆塔29基,架线折单9公里,拆线8公里,倒杆18基。

为了确保泰镇高速建设顺利进行,泰州供电公司充分进行前期策划,由专业负责人牵头,积极与设计部门沟通,认真

进行线路复测和现场勘查。考虑线路施工过程中政策处理艰巨性,成立了政策处理工作小组,抽调2位经验丰富的老同志专门从事政处工作,提前谋划,主动与政府对接,确保了工程的顺利进行。通过不断地探索和思考,优化施工方案,尽力缩短高速封路跨越时间。同时,争取建设方泰镇高速指挥部的大力支持,及时与泰州变电运维工区及姜堰输电运检工区沟通停工时间安排,确立线路施工时间节点,终于在多方努力下确立了跨越高速作业时间。

周明亮

徐州供电员工参加2014年全国用电与节电技术研讨会

10月中旬,徐州供电马锋撰写的《居民分布式光伏的经济效益分析》、《浅谈国内低碳型电力发展》等两篇论文经专家组严格评审,被收录到2014年全国用电与节电技术研讨会论文集,并已公开出版发行。同时,马锋也应参加了研讨会。

由中国电机工程学会主办的2014年全国用电与节电技术研讨会于10月16日至17日在北京召开,全国用电与节电技术

研讨会是我国在用电节电方面最高级别的会议。国家发改委、国网公司、南方电网公司以及科研院所、节能节电服务公司等单位的专家学者130余人参加了本次会议。会议研究探讨了国内外用电与节电的现状和发展,交流了能效管理方面的科研成果以及经验,以促进我国在节能减排及能效管理方面取得更大进步。

刘霄峰

丰县供电完成汉皇祖陵景区线路改造勘测工作

自10月16日起,丰县供电公司利用2天的时间,完成了35千伏常赵线汉皇祖陵景区线路改造的勘测工作。

汉皇祖陵文化景区,是江苏丰县“三重一大”项目之一,也是我省规模最大的一处皇陵旅游景点。景区建成后将成为两汉文化旅游的溯源性、标志

性景区。该公司从线路迁改、新线路架设、电源点选取等方面给予了充分的支持与帮助。在此次线路改造勘测工作中,该公司投入了较先进的全球卫星定位系统(GPS)测量设备,克服了测量障碍多、通视条件差等不利因素,提高了工作效率和测量精度。

彭敬芝

沛县供电圆满完成省首届红喜蛋文化节保电

10月18日上午,江苏省首届红喜蛋文化节在沛县举行开幕式,来自全国各地的客商、文化社团、媒体等各界嘉宾500多人欢聚一堂,为汉文化重要组成部分的红喜蛋民俗文化发展建言献策。

为保证这次开幕式可靠供电,沛县供电公司制定保电方案。下达保电任务,配电运检工区积极抽调保电人员力量,发电车参加保电任务。当日上午

保电人员和发电车便在红喜蛋民俗文化节的主会场就位,布置好电缆和各项安全措施,同时组织人员力量对活动场所的用电设施进行认真检查,通过认真调试发电车保证了进入工作地点备用电源随时处于待用状态。通过有条不紊地组织保电,为江苏省首届红喜蛋文化节的可靠供电提供了有力保障。

曹厚忠 彭筱云

兴化公司集中为老旧小区安全“把脉问诊”

10月17日,兴化供电公司走访老城区老旧小区,集中整治私拉乱接现象,协助客户排除安全用电隐患。

集中整治过程中,安全管理人員兵分4路,分别深入走访老城区8个社区范围内的所有老旧小区,重点检查了各类老旧小区有无私拉乱接的外露电线、有无存在安全隐患的临时用电、有无搭挂配电箱窃电的行为等情况。该公司对发现的

私拉乱接现象均已书面形式向户主下发《安全隐患整治告知书》,并详细填写记录,要求其限期整改,落实专人跟踪整改到位,并声明对限期不予整改的个人采取强制执行措施。检查人员还利用小区宣传栏和散发宣传单等形式向老旧小区居民用户宣传安全用电知识,强调私拉乱接的危害性,增强他们的依法安全用电意识。

申祝存 陈斌



兴化供电公司积极履行社会责任,通过多种形式呼吁全社会爱护能源,节约用电。图为该公司安丰供电所员工在该镇纱厂纱向女工介绍节约用电常识。

申祝存 张惠秋



睢宁县供电公司抢抓秋收冬种的间隙,走进白茬地,加快农电线路改造。据统计,10月15日以来,该公司为龙集镇架设并改造10千伏线路2.6千米。

朱友富



入秋以来,兴化供电公司组织开展以“保人身,除隐患,促提升”为主题的秋季安全大检查活动,全面消除设备安全隐患,确保设备安全度冬。

王征 申祝存



沛县供电受地方主流媒体关注配图:沛县供电公司为企业进行安全用电检查



海安县供电公司组织14个农村供电所深入田间地头为农户架设脱粒线路,检查线路绝缘情况,宣传安全用电常识。

李存根



10月22日,姜堰供电公司检修人员对姜堰镇城区110千伏城西变电站开展秋季集中检修工作和预防性试验,为即将到来的冬季生产和百姓生活用电提供可靠保障。

李杨撰文



10月20日徐州110千伏大杏窝变电站技术改造工程如火如荼

沛县供电受地方主流媒体关注

10月23日,沛县日报、沛县广播电视台等地方主流媒体走进沛县供电公司,通过现场采访、参观座谈的方式,零距离感受该公司在加快电网建设、满足客户用电需求和提升服务水平方面做出的努力和成果。

当天,各媒体记者在参观该公司电力调控中心的同时,还深入润丽光能、鼓楼小区等企业社区,了解企业发展、沛县电网建设

跟进以及社区供电服务等情况。近年来,沛县供电公司着力服务地方经济发展,大力推行“用电满意提升工程”,建立服务快速响应制度,实现停电诉求快速复电、咨询查询快速答复、投诉举报快速解决、业务申请快速办理;积极推广“客户经理服务制”,建立与物业、社区、居委会对话沟通服务渠道,有效促进了地方经济发展。

张振华

泰兴供电倾心服务秋收秋种

10月20日,泰兴供电公司流动服务小分队,深入各乡镇田间地头,对农村用电进行“地毯式”排查,确保秋收秋种期间用电安全可靠。

秋收秋种黄金时段临近,农业生产所需设施使用频率大大增加。泰兴供电围绕服务“三农”,着力为农民秋收提供便捷高效的用电服务。实施24小时电力报修服务,开通便民“绿色通道”,还专门组织人员对用电线路、设备进行“拉网式”隐患排查和维护检修,及时消除各类安全隐患,实地解决各种用电难题。与此同时,深入农户家中和田间地头指导如何对移动用电设备剩余电流保护功能进行检查和消缺,让用户在使用这些设备前会检查、能消缺、懂维护,防止触电事故的发生。

周君 申晖

江都供电青春毅行超越自我

10月中旬,江都供电公司团委组织13名青年员工到句容高骊山进行“青春毅行,超越自我”主题户外拓展训练。

早晨9点,全体人员从山脚下集合,在抗战胜利纪念碑前庄严宣誓“毅行中挑战群山、挑战自己、挑战极限”。9点30分,队伍开拔。刚开始的时候或许是新奇或许是兴奋,整个队伍的行进速度很快。不知不觉已翻过两座山峰。随后,山路展现出它狰狞的一面,行程也逐步变得艰难起来。连绵起伏的群山对毅行队员们来说是一个不小的挑战,不少队员的体力消耗较大,有了不同程度的疲劳,队伍不时的出现抽筋、体力透支等状况,但大家坚持中途不放弃,团队不抛弃的精神,各个青年队员们相互扶持,彼此鼓励。

耿文逸



10月19日,工作人员向前来办理业务的客户介绍演示新媒体工具自助办理业务的方法,据统计,自“国网江苏省电力公司”微信公众平台上线后,姜堰城区已有1万7千余户客户成功绑定进行电费缴纳、业务办理申请等服务。

李杨撰文



10月21日,在泰兴市一家铸造企业内,泰兴市供电公司组织“红马甲”队员,向客户宣传安全用电知识,并征求用电意见。

申晖



10月21日下午5点30分左右,因某绿化公司在开挖绿化带的过程中因施工不当,将埋在地下的多处供电电缆挖断,造成泰州天和小区和万泰国际两大小区近3000户居民停电。泰州供电公司接到报修后,迅速组织三组抢修人员赶赴事发现场进行抢修。由于受损点比较多,到凌晨12点多才全部恢复正常供电。